Информация 

о результатах проведенного контрольного мероприятия «Проверка соблюдения получателем субсидий условий договоров (соглашений), целей и порядка их предоставления. Проверка результативности (экономности и эффективности) мер муниципальной поддержки, оказанной получателю субсидий» на объекте: автономная некоммерческая организация «Центр реализации социально-культурных и молодёжных проектов «Успех»,  за период: с 01 января 2020 года по 31 декабря 2021 года.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пп.2.9 п.2 плана работы контрольно-счетной палаты городского округа Красногорск Московской области на 2022 год, утверждённого приказом от 28.12.2021 №28/1.10 (с изменениями); поручение председателя контрольно-счетной палаты городского округа Красногорск Московской области от 04.03.2022 №5/1.12 на проведение контрольного мероприятия, обращение главы городского округа Красногорск от 20.12.2021 №146-01Исх-8949   
Цель контрольного мероприятия: проверить соблюдение автономной некоммерческой организацией «Центр реализации социально-культурных и молодёжных проектов «Успех» условий договоров (соглашений), целей и порядка их предоставления; проверить полноту и достоверность отчетности о расходовании бюджетной субсидии, правильность отражения операций по учету субсидий, полученных и израсходованных организацией.
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2020 года по 31 декабря 2021 года. Срок проведения контрольного мероприятия: с 09.03.2022 по 11.04.2022, в том числе на объекте: с 11.03.2022 по 07.04.2022 года.
 По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки, направленный руководителю объекта проверки. Названной стороной пояснения и замечания по акту контрольного мероприятия в адрес контрольно-счетного органа не представлялись.    

 При проведении контрольного мероприятия, констатировано наличие нарушений в отражении фактов финансово-хозяйственной деятельности организации, выявлено нецелевое использование средств субсидии, а также нарушения условий предоставления субсидии, неэффективного использования имущества и бюджетных средств. 

 Для принятия мер, направленных на предупреждение возникновения аналогичных нарушений и недостатков, и принятию мер по их устранению, контрольно-счетным органом вынесено представление о выявленных нарушениях, обязывающее директора автономной некоммерческой организации «Центр реализации социально-культурных и молодёжных проектов «Успех» к применению действенных мер.  
В соответствии с соглашением о взаимодействии копия акта направлена в Красногорскую городскую прокуратуру Московской области.
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