Информация 
[bookmark: _GoBack]о результатах проведенного контрольного мероприятия «Проверка порядка исполнения органом местного самоуправления полномочий по решению вопросов местного значения в сфере рекламы» на объекте: администрация городского округа Красногорск Московской области  (отдел рекламы),  за период: с 01 января 2020 года по 31 декабря 2021 года.
Основание для проведения контрольного мероприятия: пункт 2.3.1 плана работы контрольно-счетной палаты городского округа Красногорск Московской области на 2022 год, утвержденного приказом от 28.12.2021 №28/1.10; поручение председателя контрольно-счетной палаты городского округа Красногорск Московской области от 31.01.2022 №3/1.12 на проведение контрольного мероприятия; 	от 03.03.2022 №4/1.12 на продление контрольного мероприятия, обращение главы городского округа Красногорск от 28.01.2022 №146-01Исх478   
Цель контрольного мероприятия: проверка исполнения полномочий по решению вопросов местного значения городского округа в сфере рекламы органом местного самоуправления; законности и эффективности   использования бюджетных средств и имущества, находящегося в муниципальной собственности, при исполнении муниципальной программы, а также полнота и правомерность поступления доходов местного бюджета в сфере рекламы.
Проверяемый период деятельности: с 01 января 2020 года по 31 декабря 2021 года. Срок проведения контрольного мероприятия: с 04 февраля по 15 марта 2022 года, в том числе на объекте - с 04 по 28 февраля 2022 года.
 По результатам контрольного мероприятия составлен акт проверки, направленный главе городского округа Красногорск. Названной стороной пояснения и замечания по акту контрольного мероприятия в адрес контрольно-счетного органа не представлялись.    
 При проведении контрольного мероприятия  констатировано наличие задолженности  по  поступлениям неналоговых  доходов в бюджет округа, выявлены отдельные недостатки  в организации административно-кадровой работы отдела рекламы, установлено наличие фактов причинения ущерба экономическим интересам городского округа Красногорск. 
 Для принятия мер, направленных на предупреждение возникновения аналогичных нарушений и недостатков, и по их устранению контрольно-счетным органом вынесено представление о выявленных нарушениях, обязывающее главу городского округа Красногорск к применению действенных мер.  
В соответствии с соглашением о взаимодействии копия акта направлена в Красногорскую городскую прокуратуру Московской области.
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